

ЯРКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЛЕТА



ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО СРЕДНЕУРАЛЬСК

Будет красиво и уютно

В Первоуральске обновляют многоквартирные дома

В городском округе Первоуральск продолжают капитальные ремонты многоквартирных домов (МКД). В текущем году в муниципалитете запланировано проведение работ в 47 домах, в двух из которых будет в том числе проведена замена лифтового оборудования. На эти цели планируется направить свыше 564 млн рублей. Капитальный ремонт МКД осуществляется в Свердловской области по поручению главы региона Евгения КУЙВАСHEVA с 2017 года и проходит в течение всего года.

В начале июля в рамках рабочей встречи начальник Западного территориального отдела Фонда капитального ремонта Свердловской области **Татьяна Матвейчук** оценила

ход работ по ремонту одного из жилых домов.

Многokвартирный дом по улице 1 Мая, 6 был построен в 1958 году. Капитальный ремонт до этого времени там не проводился. В этом году в доме ремонтируют крышу и обновляют фасад. Для жителей дома будет обеспечена защита кровли от дождя и снега, заменены старые кровельные материалы, установлены пластиковые окна в местах общего пользования (в подъездах), а также отремонтированы входные группы и балконные плиты.

Отмечается, что на сегодняшний день капитальный ремонт завершен в 10 многоквартирных домах. Строительно-монтажные работы проводятся в рамках региональной программы и национального проекта «Жилье и городская среда».

– К капитальному ремонту многоквартирных домов от-

носятся такие работы, как замена лифтового оборудования и сетей (ХВС, ГВС, водоотведение, тепло- и электроснабжение), ремонт кровли, фасада, подвальных помещений. А ремонт подъезда и благоустройство придомовой территории к капитальному ремонту не относятся, – рассказала **Татьяна Матвейчук**.

Напоминаем, что в 2023 году в Первоуральске капремонт прошел в 18 МКД. Подрядчики обновляли не только внешний облик зданий, но и отремонтировали внутренние инженерные коммуникации – сети теплоснабжения и канализации, водоснабжения, а также электрику. Всего за период с 2015 по 2023 год отремонтировано 384 жилых дома, заменено 180 единиц лифтового оборудования с превышенным сроком эксплуатации.



ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРВОУРАЛЬСК

В 10 многоквартирных домах муниципалитета работы по капремонту уже завершены